

“稻香楼”商标上海叫卖月余仍“待字闺中” 天价商标只是“浮云”？

市场脉动

金银价格“颤颤巍巍”拿不准
不少投资者选择“见好就收”
黄金白银
投资不再“金贵”？

星报讯(实习生 刘静 记者 沈娟娟 宛月琴) “这段时间,金银价忽高忽低,让人捉摸不定”,4月上旬以来,从连续数天的迭创新高,到自11日起出现“震荡”,金银价格似乎“颤颤巍巍”拿不准。如今,投资金银究竟是“增长点”还是“风险点”?

一种现象

金银价格“颤颤巍巍”拿不准

“这段时间,金银价格忽高忽低,让人捉摸不定”,昨日,省城一位投资者这样感慨。

进入2011年一季度末,国际黄金市场开始展开上升攻势,进入二季度后再次上演迭创新高大戏,4月上旬更是连续四天创出历史新高。

而从4月11日开始,金银价格出现了震荡。上海白银交易报价11日参考价为88元/克,到了13号则降到了86元/克,两天时间下降了02元/克。

一个故事

迟一天“抛售”,少赚100多元

“4月12日,我刚刚将手里的投资银条赎回,可还是少赚了100多元。”在省城某公司工作的白领小杨看着银价驶入下跌的“通道”,急忙将手中的银条抛出去了。

小杨告诉记者,今年2月22日,她以每克775元的价格购进了1000克的投资银条,而前天,是以每克852元卖出去的。她向记者算了一笔账,合计下来赚了770元,“如果早一天卖,还能再多赚近200元。”下跌的不止是白银,黄金价前两天又在震荡,而这也直接震动了投资者的心理。

一点担忧

是“增长点”还是“风险点”

对于近期有些震荡的金银价格来说,不少投资者都表达出了这样的担忧:这段震荡究竟是“增长点”还是“风险点”?

有银行业内人士认为,在多重利好的刺激下,市场普遍看好金银价可能会再有突破,但也有专家认为金银市场上行压力正在增大,而关键时点可能就在二季度。

兴业银行分析师蒋舒指出,短期看,黄金迅速上涨以后积累的技术性回调要求明显,获利盘大量套现将快速打压金价。而对于白银,专家提醒,必须看到高位风险、变现成本较高,所以投资者要谨慎介入。



方倩:制图

“稻香楼”一年还没“嫁出去”

上海联合产权交易所的公告显示,2011年3月3日,该商标转让项目即挂牌。记者随后采访了解到,此商标出让底价为90万元,至今尚未找到买家,商标持有人为何曙光。

公告上称,稻香楼是合肥百年历史的见证者,是“合肥第一楼”,作为省会合肥数

百年历史的见证者,“稻香楼”蕴含着丰富的历史、人文内涵。记者从国家工商行政管理总局了解到,2009年11月28日,“稻香楼”食品商标正式获批,并被认定为第30类食品商标,可广泛适用于大米、杂粮、汤圆、麦片、月饼、饮料等各类食品上。注册人为何曙光。

而早在一年前,同一“稻香楼”商标就在合肥招投标中心发出转让公告,当时底价为390万元,此宗安徽老字号“天价商标”案例一时间也引起广泛关注。从390万到90万元,“稻香楼”商标显然正自降身价寻找买家。而这种商标转让难的事件几乎每天都在上演。

三年未用将面临注销风险

“就经济成本而言,注册商标才需要不到2000元,贵就贵在好的创意”,安徽中邦商标事务所负责人石磊告诉记者,不少人看准了商标注册这个行当,更有人甚至将其视为“暴利”行业,手里攥着几十个商标的“职业注册人”十分常见。

石磊坦言,但商标转让很多是“有价无

市”,没有一个统一标准,即便是好的创意,没有人买账也是枉然。

“实际上,任何一个商标如果想取得比较好的价值回报,需要一个十分艰难的过程”,安徽徽达律师事务所方达夫律师在接受记者采访时认为。

方达夫律师提醒商标注册人,根据

有关规定,一个商标在取得商标注册证书后连续三年如果不使用,任何人都可以提出针对本商标的异议,而在此时如果自己不能拿出三年内使用的证据,该商标证书就会被依法撤销,到那时,不但白白损失注册费用,还耗费了大量时间和精力。

投资1块钱只新增0.19元GDP 安徽如何提高投资“含金量”？

星报讯(记者 樊立慧) 我省固定资产投资已经连续8年保持30%左右的增幅,不过,投资效益似乎不算高。昨日,省经济信息中心预测处对外发布了蓝皮书,对如何提高投资收益提建议。

投资1元只“赚”1毛9

从2003年以来,我省固定资产投资已经连续8年保持30%左右的增幅,2010年投资规模突破1万亿元,达到1.18万亿,固定资产投资规模已经占到GDP的近97%,未来1-2年内将很可能超过经济总量。

投资是推动经济增长的直接动力,但由于边际效益递减效应的存在,维持一定

的经济增速,所需投资会越来越大,投资推动经济增长的成本在上升。2004年,投资效果系数为0.44,即1元钱投资可以新增0.44元GDP,到2007年这一指标下降为0.25,2009年仅有0.19。

蓝皮书分析,从投资转化为资本的效率看,2002年的投资与固定资本形成总额基本相当,可以认为当年投资基本上转化为资本。2009年固定资本形成总额只有投资的53.6%,只有一半的投资在当年形成资本。

引导非国有投资为重点

如何提高投资含金量呢?蓝皮书认为,今后一段时期,我省十二五规划提出的

战略性新兴产业发展、城镇化推进等方面,仍然需要以投资作为支撑和保障。

投资结构决定产出结构和效益结构,必须把优化投资结构作为提高投资效益的核心环节。以发展新兴产业为重点,调整投资产业结构。此外,还要对非国有投资积极引导。进一步提高金融、基础设施、市政服务、文化教育、卫生医疗等民营企业 and 外资企业的开放程度,降低准入门槛。

蓝皮书还建议,调整固定资产投资宏观调控的重点和方式,由总量规模调控转变为以效益为重点,统筹考虑投资总量、结构和效益,将投资效益纳入政府的政绩考评。

与其开车出游 不如在家网游 ——应对油价上涨 白领有新招

“发改委决定4月7日起,汽柴油价格每吨分别上调500元和400元,97号汽油首破8元。”——得知这一消息后,白领们纷纷表示,与其周末开车出游,不如在家玩玩网游。笔者了解到,许多白领认为节假日出游不但费时费力,还要面对“出游潮”,丝毫没能起到放松身心的作用。相比之下,周末在家中与朋友一起玩线上游戏,不仅能省下一大笔出行费用,还能扩展人际关系,一举两得。

“开车堵了,时间长了,费用高了”,许多白领都放弃了春季出游的打算。笔者

从市公园管理中心了解到,在北京城迎来春天的第一个双休日的同时,市属11家公园两天共接待游客96.8万人次,创双休日游客量之最。面对如此出游热潮,在家与同事们玩玩“开心城市”成了王小姐的首选。王小姐表示,自从开心网推出了“开心城市”,她与同事们便不再周末出门“赶人潮”了。“每次出门不是堵车就是找不到停车位,再加上油价涨了,出行成本又提高了不少。最近大家都在玩开心城市,我当然也不能落后。其实在家里过周末挺好的,既可以和同事一起玩游戏,又能省下

大笔的费用和时间,十分划算。”

日前,一份针对6000名白领的调查显示,超过三成的白领周末选择在家。并且,只有不到两成的白领是和朋友一起过周末的。专家分析,白领的人际关系更多的还是工作关系,在周末进行私人交往的仍然是少数。身为白领蒋先生告诉笔者,他在开心网上的好友都是同事,平时也很少联系,最近他却在自己的“开心城市”里发现了同事们的身影。“不同于曾经的偷来偷去,在‘开心城市’中我们都是互帮互助的伙伴,这样的互助存在于线上,也

延伸到了线下。”

但是,也有一些声音表示,网络游戏为白领人群缓解了工作压力,节约了生活开支,但是一些年轻白领沉迷网络游戏而耽误工作的问题,也逐渐成为普遍现象。另一方面,白领玩家已经成为网络游戏里的大多数人,这样的变化让整个网络游戏的环境也起了变化。与曾经的学生玩家不同,白领玩家之间有了更多交流,玩家对于网络游戏的质量也有了更高的要求。网络游戏进入白领时代究竟是好是坏,还有待进一步观察。